

# В ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

*3 декабря, в День неизвестного солдата, на Чесменском воинском кладбище возлагали цветы и венки.*

В церемонии приняли участие жители района, ветераны, представители общественных организаций, школьники, кадеты, сотрудники администрации Московского района, муниципальных образований.

Заместитель главы администрации Московского района Павел Бурмистров подчеркнул, что в этот день уже по традиции на Чесменском воинском кладбище поминают тех, кто погиб, защищая Родину, и чьи имена остались неизвестными.

Протоиерей Алексей Крылов, настоятель церкви св.Иоанна Предтечи (Чесменской), отслужил панихиду по всем павшим воинам. Затем собравшиеся возложили



цветы к памятному кресту, а также к могилам солдат.

На Чесменском кладбище похоронены герои кутузовских и суворовских походов, защитники

Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. В годы блокады здесь по данным Горвоенкомата похоронены 1114 советских солдат, при этом 886 могил безымянные.